

大乐透2.56亿得主淡定领奖 向“希望工程”捐款500万

一身简单利落的着装，一个背包，7月5日上午8点30分，江苏省体彩中心兑奖大厅刚刚开始一天的工作，一对年轻的夫妻就走了进来。“我们从苏州来，大乐透是在这里兑奖吧？”得到确认后，两人从容地从背包夹层的口袋里拿出了中奖彩票，并顺势坐到沙发上等待办理兑奖手续。而这也正是6月27日晚第12074期体彩大乐透2.56亿元巨奖的得主。

作为中国体彩的第一大奖，2.56亿元巨奖受到了全国的关注。就在一年之前的同日、同期开奖中，重庆彩友曾揽下大乐透1.77亿元巨奖，那位彩友后来头戴孙悟空面具办理了兑奖手续。相比之下，来自昆山的2.56亿得主朱先生夫妇仅以一副墨镜遮面，简直称得上素面朝天，脸上洋溢着轻松的笑容，明显淡定了许多。在南京市石城公证处公证员的见证下，他们兑取了大奖。

8天损失利息十几万？

“我把工作安排好了才能来领奖”

从6月27日晚上中出2.56亿元巨奖，到7月5日朱先生现身领奖，已经有8天时间。早有热心的网友为朱先生算了一笔账：目前银行的一年定期存款利率为3.25%，2.56亿元扣完税后如果存银行，一天的利息就有1万多，这也就意味着这几日朱先生已经损失了大概十几万的利息。听到这样一番数字，朱

先生夫妻俩却面不改色：“我们都有各自的工作，这次虽然中了巨奖，但是生活还是要照常进行的，我得把工作安排好了才能来领奖。”

**买彩票很随兴，
从来不研究号码**

“中不中奖都是在做公益”

说起自己的购彩经历，朱先生表示，他是从一年半前开始购买大乐透的，在此之前从没有接触过彩票。目前彩市品种很多，朱先生选择大乐透的理由很简单：“名字起得好，‘大’、‘乐’，不就是大家一起快乐的意思嘛。”朱先生从来不花精力研究号码走势，每次都是随机一注或者几注号码，再根据当时的奖池情况进行倍投。朱先生表示，他经常从报纸上看到体彩支持公益事业的报道，对他来说，买彩票属于随兴之举，并不强求中奖，“中不中奖都是在做公益”。

**大家都在议论2.56亿，
得主本人却后知后觉**

“不会就是我中的吧”

不但买彩票很随意，朱先生平时连对奖都不怎么看重，“每次都是再去买彩票的时候，顺便对下号码。”6月27日晚，昆山中出中国体彩第一巨奖的消息就迅速传遍了中奖站点所在地区，而后知后觉的朱先生却是在第二天才发现巨



奖得主正是他自己。“28号早上就听大家议论2.56亿的事情，当时还在心里暗想‘不会就是我中的吧’。”后来听说中奖站点是北门路上那家彩票店，朱先生特意上网查了开奖结果，“当时连看了两遍，确定的确实是我自己中了2.56亿后，还有一种不可思议的感觉。”

第一反应就是“你不要跟我开玩笑”。当然，当把开奖号码和朱先生手里的彩票仔细核对了一遍之后，朱先生的爱人终于发现“他不是在开玩笑”。不过他们很快就平静下来，接纳了这个喜讯，“就把这个奖当成老天给我们的礼物，平常心看待。”朱先生并没有特意把这张价值连城的彩票收藏起来，它就一直静静地躺在朱先生平时出门常用的背包里，上下班他都随身携带。

**委托省体彩中心
向“希望工程”捐500万**

“愿能帮助到需要的人们”

在领取奖金存折之前，朱先生主动提出希望捐赠一部分奖金，用于慈善事业。经过短暂的思索，夫妻两人商定，委托省体彩中心向希望工程捐款500万元。他们表示，中奖是好运，他们不会独享，而是希望让更多人一起分享，能帮助到社会上更多困难、需要帮助的人。朱先生还透露：“其实我一直在用自己的方式行善，以后还会通过其他途径帮助更多的人。”目前，省体彩中心正在积极与江苏省希望工程办公室联系，将尽快把捐款送到他们手中。

根据相关规定，朱先生捐赠的500万元不须纳税，因此，他最后实际到手的奖金为2.009亿多元。“奖金怎么用目前还没具体的打算，但有两点是肯定的，忙事业，做善事。”朱先生很坚定地说。

**2.56亿元中奖彩票
就放在随身背包里**

“平常心看待巨奖”

在确认自己中了巨奖之后，朱先生立马告诉了爱人，而他爱人的

莒县公路局的宋昌利是个“热心肠”

及时救人险被认作肇事者

本报7月16日讯(记者彭彦伟 通讯员 宋炜 王伟) 经过3天的治疗，14日下午，莒县峤山镇的董济发康复出院，回想起11日的那场车祸，董济发表示很感激宋昌利。“他帮着把我送进医院，处理完一切后悄悄走了，还被我误认为肇事者。”董济发说。据介绍，这是宋昌利半年来第二次见

义勇为。

11日下午5点30分左右，董济发下班骑摩托车回家。行驶到莒县五中西50米左右时，突然从岔路口驶出一辆拉啤酒的小货车，董济发躲闪不及撞到了小货车的前轮胎处，“当时撞得我都晕了，只感觉到疼。”董济发说。

而当天休班的宋昌利正好骑着摩托车去赶集。“整个

事故过程我全看到了，就赶紧下了车上去帮忙。”宋昌利说，他在莒县公路局路政工作，多次处理突发事故，比较有经验。小货车司机也下了车，两人合力将董济发抬到路边。

为争取救治时间，宋昌利直接跑到了相距并不远的莒县骨科医院，医生很快出诊，董济发被送到了医院。

到医院后，宋昌利想通知董济发的家人，但董济发的手机没电了，宋昌利就拿着充电器在医院一边充着电一边给董济发家人打电话。通知了董济发的父亲后，宋昌利就离开了医院。

“当时我还以为宋昌利是小货车上的人，还想别让他跑了。”董济发不好意思地说。当天晚上，宋昌利又回到

医院看望董济发，“我这才知道这宋昌利是我的救命恩人。”董济发说。

据介绍，肇事小货车车主后来回到医院，并且给董济发缴纳了治疗费用。

“真是碰到好人了。”董济发说。

据了解，这是宋昌利半年来的第二次见义勇为，3月28日，本报曾以《女子昏倒路

边男子停车救人》为题，报道了宋昌利上班路上救助昏厥女子一事。

“宋昌利救的人多了，有位被他救的潍坊老板，说，以后他的生日就改成宋昌利救他的那一天。”宋昌利的一位同事说。

“这都是应该的，遇到谁都会这样做的。”一旁的宋昌利腼腆地说。

安利“变形金刚”等您来体验

国民体质测试区将开放给所有到场市民



纽崔莱自1934年创立至今已走过78个年头，始终致力于倡导健康的生活方式和理念，并且已经成为全球营养保健食品领导品牌。

2009年10月10日，在纽崔莱75周年之际，“纽崔莱动力新干线——健康体验中心”在上海正式面世，并且在广东珠三角等8个城市进行了巡回推广，收获了众多的赞誉和精彩，堪称纽崔莱送给中国

公众的一项精彩健康福利。

“纽崔莱动力新干线”快车号称“变形金刚”，它是由一辆大型卡车改装而成，变形时间仅需8分钟，展开是一座长达12米的移动式健康体验中心。它装配多款先进的健康测试仪器，为广大消费者提供针对“骨密度、人体成分、动脉健康状况”等项目的专业测试服务。创新的健康体验方式和专业的VIP级健康咨询服务，在成立至今的两年多时间里，已经帮助众多消费者更深入地了解到了自身的健康状况及营养需求！

“纽崔莱动力新干线——健康体验中心”提供了专业、丰富而又充满活力的多项活动内容，消费者只需到活动开展城市的安利店铺了解活动详情，参加一定的

纽崔莱产品促销活动，即可参与一下体验活动：

1.先进的健康测试为消费者提供贴心的三大项健康测试：骨密度测试、人体成分测试、全自动动脉硬化测试。

2.国民体质测试区开放给所有到场市民参与，包含血压测试、握力测试、耐力测试、背力测试、反应速度测试、柔韧性测试等基本体质和体能测试项目。

2011年，纽崔莱动力新干线从广州启程，昆明为第一站，途经华南、华东、华北、东北，西部最远到新疆，然后沿着宁夏、兰州、四川等华北区范围一路返回广州，覆盖全国27个城市。2012年动力新干线将继续深入全国，将城市范围扩大至49个。

本报记者



**胆儿真大
骑着三轮上高速**

7月15日18时30分，一辆载客电动三轮车夹在两辆货车之间准备下高速，被日照港站巡查人员及时发现并制止。驾车人员说，她准备去巨峰，偷偷开车闯入高速，但在高速上迷了路，不知怎样就到了这里。收费站人员对驾车人员进行了交通安全教育，并引出车道。

本报通讯员 王勇 张念龙 摄影报道